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CP 408 EĞİTİM PLANI DESTEKLEYİCİ ALAN DERSİ - SUPPLEMENTARY CURRICULAR COURSES


IYTE 2023 Güz döneminden itibaren geçerli olmak üzere lisans öğrencilerine yönelik 3. yarıyıldan itibaren seçilebilecek (3+0)3 yerel kredili ve 4 AKTS’li teknik seçmeli bir derstir. 
Saydırmak istenilen etkinlik(ler)in, dönem başında onaylanması gerekmektedir. Bu etkinlik(ler)in içeriği, süresi, tarihi, başarı ölçütleri vb. tüm hususlar, ilgili bölümün oluşturduğu komisyonun onayına tabidir. 
Saydırmak istenilen etkinlik(ler)in dönem başlamadan tamamlanmış olması gerekmektedir. 
Detaylı bilgi için Microsoft Teams altında CP408 Supplementary Curricular Courses isimli ekipte yer alan “Destekleyici Alan Dersi_Usul ve Esaslar” pdf belgesi incelenmelidir. 
Dersin Amacı: 
➢ Öğrencilerimizin kariyer gelişimlerine katkıda bulunmak ve bölümümüz müfredatında yer almayan bilgi ve becerileri kazanmalarını sağlamaktır. 
Yapılması gereken işlemler: 
a) Öğrenci ders alma talebini yarıyıl başlamadan en az 15 gün önce dilekçe ile bölümüne elden iletir. 
b) Etkinliğin içerik, süre, tarih ve başarı ölçütlerine ilişkin bilgi ve belgelerini bu dilekçe ile teslim eder. Dilekçede etkinlik sorumlularının iletişim bilgileri de verilmelidir. 
c) Öğrencilerin talebi, Toplumsal Katkı Birimi tarafından 5 iş günü içerisinde karara bağlanır. 
d) Komisyon karar verme sürecinde ek bilgi ve belge talep edebilir. Öğrenciler talep edilen bilgi ve belgeleri 3 iş günü içerisinde komisyona sunmak zorundadır. 
e) Öğrencinin saydırmak istediği Eğitim Planı Destekleyici Etkinliği başarı ile tamamladığına ilişkin belgeyi veya belgeleri başvurduğu yarıyılın ekle-bırak haftasına kadar ilgili bölüm başkanlığına dilekçe ile sunması zorunludur. Bu belgeler şunlar olmalıdır: başarı ile tamamlandığını belirtir sertifika, kurs yöneticisinden resmi onaylı dilekçe, içeriği anlatan kısa rapor ve/veya sunum. 


Etkinlik İçeriği 
a. Eğitim Planı Destekleyici Etkinliğin, Eğitim Planı Destekleyici Alan Dersi olarak saydırılabilmesi için söz konusu etkinliğin içeriğinin İYTE’ de yürütülen lisans programlarının eğitim planlarında yer alan derslerin içeriğinden farklı olması zorunludur (Destekleyici Alan Dersi_Usul ve Esaslar MADDE 4-5). Bu doğrultuda saydırmak istenilen etkinliğin Şehir ve Bölge Planlama lisans programında yer alan zorunlu/seçmeli derslerin içeriğinden farklı olmasına dikkat edilmelidir. 
b. Etkinliğin şehir planlama disiplini ile ilgili veya destekleyici olması gereklidir. 
c. Saydırılabilecek etkinlikler: şehir planlama alanıyla ilgili yaz okulları, teorik/pratik atölye çalışmaları, proje çalışmaları, yurtiçi/yurtdışından katılınan çevrimiçi/yüzyüze etkinlikler, online kurslar. 
d. Saydırılamayacak etkinlikler: Spor kursları, bireysel geziler, Erasmus stajı 
e. Etkinlik dili Türkçe ve/veya İngilizce olabilir. 
f. Etkinlik(ler)in bölümümüz teknik seçmeli ders saati olan toplam 3 saat x 14 hafta= 42 saati (en az) tamamlayacak şekilde, bir veya daha fazla sayıda etkinlikten oluşması zorunludur. Bu nedenle başvuru ve dönem sonu teslim sürecinde etkinlik süresi saat olarak mutlaka belirtilmelidir. 
g. Etkinlik(ler)den en fazla 42 saatlik iş yükü beyan edilebilinir. 42 saati aşan iş yükleri toplamda yine 42 saat olacak şekilde değerlendirilir. Fazladan beyan edilen toplam iş yüküne göre hesaplanan ders notu yine 4 AKTS için geçerli olacaktır. 
Ölçme ve Değerlendirme: 
a. Öğrencinin yarıyıl sonu notunun belirlenmesi için teslim ve/veya sözlü ya da yazılı sınav yapılacaktır. 
1. Öğrenciden aşağıda belirtilen içerikte bir teslim yapması beklenmektedir: 
· Basılı şekilde sunum ve rapor (öğrenme hedeflerini açıklayan, ve edinilen kazanımları özetleyen kapsamlı bir içerik 
· Etkinlik(ler) ile ilgili bilgiler: Kiminle, ne kadar süre, ne yapıldı, çalışmanın amaçları, içeriği, metodları ve biçiminin açıklandığı, görseller, yazılı belgeler ve varsa sertifikalar ile de desteklenmiş olmalıdır. 
· Eğitim Planı Destekleyici Alan Dersi’nin notlandırılabilmesi için öğrencinin tamamlamış olduğu etkinliğe ilişkin belgeleri, ilgili yarıyılın final sınavlarının başladığı gün mesai saati sonuna kadar ilgili bölüme dilekçe ile yazılı olarak teslim etmesi zorunludur. (Destekleyici Alan Dersi_Usul ve Esaslar MADDE 8-4)
2. Programda yayımlanan final gün/saatinde öğrencinin kazanımlarını değerlendirmek amacıyla yazılı ve/veya sözlü sınav da yapılabilir. Final sınavının formatı her öğrenciye ayrıca duyurulacaktır. 
b. Bölüm komisyonu, etkinlik sorumluları ile iletişime girerek öğrenci hakkında görüş de alabilir. 
c. Dersten başarılı olmak için en az 60 (DD) alınması gerekmektedir. 
d. Değerlendirme için yarıyıl sınavı yapılmayacaktır. 
e. Değerlendirme hesaplama yöntemi örneği: 
Etkinlik 1:
Saati: 15;
Notu: 65
Etkinlik 2:
Saati: 20
Notu: 85
Etkinlik 3:
Saati: 7
Notu: 90
Hesaplama: (65 x15/42)+(85x20/42)+(90x7/42)= 79, Karne Notu: CB 








